

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

О ПРОВЕДЕНИИ ПАРТИЙНЫХ СОБРАНИЙ В ПЕРВИЧНЫХ ПАРТОГРАНИЗАЦИЯХ

Партийное собрание играет огромную роль в жизни первичных партийных организаций. Партийные собрания это школа воспитания коммунистов. Участвуя в обсуждении вопросов на местах, слушая выступления других товарищей, коммунисты учатся, повышают свой политический уровень, подключают недостатки в работе на своем участке.

Поэтому первичные партийные организации должны и проводить первичные собрания готовиться тщательно. Перед каждым открытым собранием необходимо заранее подготовить, глубоко продумать, вопросы повестки дня. Всех коммунистов на несколько дней до партийного собрания не только уведомлять, но и ознакомить с вопросами, рекомендующими на собрания.

Партийным организациям предъявлено право контроля за деятельностью администрации.

Они имеют широкое поле деятельности в решении важнейших вопросов партийной, хозяйственной, общественной жизни своего предприятия, колхоза, и т. д.

Так, где первичные партоганизации понимают свою роль, проявляют самонитиативу в разрешении партийных и хозяйственных вопросов, не дожидаясь указаний рабочего комитета партии, ставят во обсуждение первичных собраний вопросы жизни своего предприятия, колхоза, интересы хороших результатов.

Предприятия, колхозы этих первичных партоганизаций своевременно справляются с отведенными задачами.

В Галактионовской первичной

партийной организации проводится большая инициатива в обсуждении первых задач, стоящих перед колхозом.

Во Владивостокской (секретарь тов. Ручин) регулярно проводятся партийные собрания, на которых коммунисты руководителя колхозов по различным хозяйственным вопросам.

Но в районе имеются в также первичные партийные организации, в которых проводят первичные собрания и обсуждают вопросы на них исключительно по указанию рабочего комитета КПСС. В таких можно отнести Ельканку и Бирюзовку. Эти партийные организации не проводят инициативы, не контролируют хозяйственное, не помогают им в разрешении задач. В результате в ряде колхозов Ельканского сельского района проводятся с сельскохозяйственными работами 1940 года, а настолько времени не засеянны семенные фонды, не ведут и поготовляют к весеннему сowingу. Не лучше обходят дела и в колхозах Егорьевского сельского.

Партийные организации в своей повседневной работе обязаны интересоваться будущей жизнью предприятия, колхоза. Коммунисты должны находиться там, где есть плодотворная инициатива, способствующая подхватыванию образца работы передовых людей, передовых их опыт на отечественном участке. Надо каждому коммунисту быть самонитиативным в выдвигании требований, способствующих решению вопросов на повестке дня партийного собрания.

Ф. Сокинкин, инструктор РК ВЛКСМ.

Извещение

11 января 1941 года в 11 часов в помещении Воскресенского Дома культуры открывается районный совет кинопионеров с концертом.

О итогах работы пионерских организаций за первые пятигодие учебного года и задачах на второе пятигодие.

На слет должны явиться все делегаты от пионер-отрядов, пионер-волонтеров и члены комсомола. Ихняя обязательна.

Директора и заведующие школами обязаны обеспечить лазуки пионер-делегатов.

Регистрация в РК ВЛКСМ.

Секретарь РВ ВЛКСМ Зеленов
Заведующий РНОН Шишанов

19 января (по старому стилю — 6 января) православные церкви считают большим праздником. Помы в этот день торжественно совершают освящение воды и вспоминают верующих, что это делается в память крещения Христа в реке Иордане Иоанном крестителем. Как установлено научный Христос не был, следовательно не мог быть и его крестильщик, Иоанн предста (иначе его называют «преститом») тоже никогда не жил.

В подтверждение, любые, это события церковь опирается на евангелие.

Но все евангелисты о роли Иоанна крестителя в крещении Иисуса противоречат друг другу. У Иакова и Матфея Иоанн — креститель Иисуса, в Луке — не только не крестил, а даже сидит в темнице, у Иоанна совсем нет крестения в престите, только крещение, струится о склонении склоняется к престите.

Разбирая только эти противоречия, не касаясь других, можно понять о несогласии

тия небес, общества и в пребывании на Иисусе духа святого в «сне» духа и слове святого, — все эти чудеса с прибавлением сюда главных героя — Иоанна крестителя и самого Иисуса, — все это нечестиво, вымышленные легенды.

Слово «крещение» (от слов крест, крестить, осенять знаком креста) превратилось в дальнейшем также в языках некоторых славянских национальных языков: русских, польских и др. Гланцистическое греческое название же «богоявление» в переводе значит: погружение в воду, купание. Применяя крещение можно было и крестование, и крещение в греческом языке — в греческом языке — крещение в воде.

Подготовка и наблюдению солнечного затмения

21 сентября 1941 года на территории Советского Союза будет наблюдать солнечное затмение.

После этого затмения начнется на Северном Кавказе, затем она пересечет северную часть Каспийского моря и направляясь через Аравийское море по востоку, пройдет через Каспий Оз. Азия-Ата и затем уйдет в Китай.

Подготовка к наблюдению затмения ведется в СССР около двух лет. На трех затмениях избралось 14 наблюдательных пунктов. В наблюдениях будет участвовать около 200 ученых-астрономов, физиков и геофизиков. Самая высокоскоростная плавкая для наблюдения расположена на вершине Таганрогского горного узла (Калмыцкой ССР) на высоте 3500 метров.

На советских заводах изготовляются 33 новых наблюдательных приборов. Некоторые из них спешно привезены в нашу страну из Европы.

В время затмения будут вестись киносъемки для документального фильма.

(ТАСС).

Порочные настроения

Людмила

Погоду готовят к сну Ургенчский колхоз «Заря», Западного сельского. Но сажа подле не приступила к сортиментации семян соя. Для ремонта сельскохозяйственного инвентаря кузница не пропогодана. Овощи и местные удобрения не даже и расговора.

— Рано еще готовятся к весне, — благоговейно отвечает председатель колхоза Людмила. Однако не замечает, что сажа колхоза подходит к весне давно развернула.

П. Б.

Крещение господне¹

такие небеса, общества и в пребывании на Иисусе духа святого в «сне» духа и слове святого, — все эти чудеса с прибавлением сюда главных героя — Иоанна крестителя и самого Иисуса, — все это нечестиво, вымышленные легенды.

Слово «крещение» (от слов крест, крестить, осенять знаком креста) превратилось в дальнейшем также в языках некоторых славянских национальных языков: русских, польских и др. Гланцистическое греческое название же «богоявление» в переводе значит: погружение в воду, купание. Применяя крещение можно было и крестование, и крещение в греческом языке — в греческом языке — крещение в воде.

Другое содержание под крещением обладает и вновь вспоминается в языках других народов. В крещении Иоанна крестился в греческом языке — в греческом языке — крещение в воде.

Некоторые руководители колхозов все отставали и работали наименее подотчетной рабочей силы, в то время как из администрации хозяйственные штаты непрерывно расходятся.



Председатель! — Столько народу и хоть бы один посоветовал, где вести недостающую рабочую силу. Гре. В. Переон

ОДНИ ОБЕЩАНИЯ

Сейчас многие колхозы национализировались обещаниями. Сортирование рабочих включалось в социалистическое соревнование эпохи XVIII конгресса НКП(б) и ведут поклону к весеннему севу.

Не должны быть, как будто бы, в стороне от этого мероприятий и колхозники Ачинского колхоза Галактионовского сельского совета. На одном из общих собраний они решили включиться в социалистическое соревнование и областную к 15 февраля отремонтировать известь, отсортировать семена в почву в конец 1940 года, чтобы уплотнить животноводческие фермы.

Но эта обещания так и оста-

В ЧИСЛЕ ОТСТАЮЩИХ

Не готовятся к сну Ургенчский колхоз «Красный луч», Езидского сельского. Но приступая к сортиментации семян соя, не замечает, что сажа колхоза подходит к весне давно развернулась.

По неизвестной причине трактор не распределен, смоделированное производство остановлено. Просходит это потому, что председатель Гордеев. Ф. Г. систематически выывает. 19 декабря 1940 года задумал он спрашивать «известь, ухва в Нестории, и прогулялся там три суток. За это время в форме забортирована в плах тела. Это никако-

не побесокоизжал Гордеев. Проводил «известь», погнал на зулу рабочим, и там прогулялся еще пять суток.

Когда Гордеев дома, то эти тяжелы у него бывают почти каждый день.

Исполком сельского в августе предупредил Гордеева, что при повторении этих безобразий будет снят с работы Но Гордеев и не думает от них отказываться: Одно колхозе там свое решение не изменяет, хотя этого колхозники и требуют.

Д.Ф. подписи

окрошил дома, погребки и скот, ссыпал коридоры, а также погнал рабочих при тяжелых работах, смыл вымытые стены корыты. Поэтому в этот день они запасают ее бутылками и даже ведрами, расходясь в теплые годы.

Находясь среди верующих и также фанатиков, которые купаются в ледяной крещенской воде, и, передко конечно, плаваются на этой своей жизни. Церковники в крещении ходят по домам верующих, слушают плачущие воскликанье: «Господи, помилуй». Правильные крещенские посвящения церковью и в многочисленный лимон счастливых дней в является его заключительным днем.

«Крещение», как и все религиозные праздники, вызывает приступы, является террором в спортивных соревнованиях. А. Уткин

От. редактор

Н. П. КРЫЛОВ

Заказ № 1 Тираж 3500 экз.